

# 同曦卫冕 仅差一步

## 总决赛次战主场险胜 同曦期待明日再夺冠

昨晚,本赛季NBL联赛总决赛第二场移师南京,卫冕冠军江苏同曦在主场以99:98险胜广州黄埔,艰难地拿到赛点。明天,同曦只要在主场再胜对手,就将成为NBL联赛历史上第一支卫冕总冠军的球队。



## 拿到赛点 主帅崔万军感谢队员

总决赛第一场,同曦外援霍奇几乎凭借一己之力带队取得胜利。昨晚的比赛,被严防死守的霍奇进攻哑火,好在同曦众志成城,防住了黄埔队之后一次进攻。

事实上,在比赛之前,同曦主帅崔万军就意识到黄埔队将严防霍奇。在赛前的准备会上,霍奇就表示自己会专注于组织进攻和防守。果不其然,黄埔队本场对霍奇严密看防,只要霍奇拿球,防守队员都是形影不离,黄埔队还在很长时间内祭出联防,破坏霍奇的突破。本场比赛,霍奇得到11分,但却送出了15次助攻和15个篮板的三双数据。而霍奇本场比赛最出彩的是在最后一刻,他的抢断帮助同曦锁定胜局,另外一名外援亨特表现

出色,得到21分14个篮板。

其实,昨晚真正帮助同曦取胜的功臣是朱彦西、倪庆庆和冯欣。在最后时刻,一度领先近20分的同曦被对手反超,朱彦西连入两记三分,倪庆庆也命中一记三分,帮助球队一直保持微弱领先,本场比赛,朱彦西得到8分,但每分都价值千金。小将倪庆庆是崔万军精心打造的秘密武器,他本场比赛得到16分。冯欣虽然最后两次罚球不中,但仍得到19分,“如果比赛输了,我将是全队的罪人。回去一定要好好加练罚球。”冯欣说。

“这场比赛,是全队的胜利!我要感谢每一位队员们的贡献。”主帅崔万军说道。值得一提的是,崔万军的妻子昨晚也带着儿女来给同曦加油。

## 同曦老板 希望球队在主场登顶

去年,同曦首夺NBL联赛总冠军,但是在同曦老板陈广川的心里,却留下了一个不大不小的遗憾——去年夺冠是在客场。而今年,距陈广川主场夺冠的愿望不远了。

去年这个时候,同曦在客场拿到赛点,由于忙于处理同曦集团业务,陈广川当时无法赶到客场见证夺冠时刻。每每谈及此事,陈广川都遗憾不已。“那时真的无暇分身。不能见证自己的球队夺冠时刻,现在想起来还经常不是滋味呢。”陈广川说道。本赛季,同曦常规赛受困于两名羸弱的外援,常规赛排名第四。在季

后赛中没有了主场优势,这反而让主场夺冠成为了可能。昨晚,陈广川陪同省体育局领导在主席台上观看了比赛。“黄埔队实力不弱,但我对我们同曦更加有信心。我希望同曦能在主场连胜两场,在家门口夺得冠军。”比赛开始前,陈广川憧憬地说道。

比赛结束后,再次见到陈广川是在江宁体育中心的贵宾席里,“这场球就像我预料的,黄埔队一直没有放弃,我们这场比赛的作风还是相当好。当然,我最希望的就是周日能在主场夺冠,这也能弥补我去年的遗憾。”陈广川说道。

## 如果夺冠 “所有人都要一醉方休”

去年,同曦夺冠之后,在金陵饭店举行了盛大的夺冠庆典。如果能卫冕成功,同曦此番庆功的规格要高于去年。

事实上,陈广川一直对同曦将士关爱有加,本周三同曦从客场带回总决赛首场胜利后,同曦集团两位副总范总和吕总都赶到禄口机场,从贵宾通道接走了同曦将士。而陈广川早早等候在江宁的青龙山庄,为将士们接风洗尘。“同曦搞篮球,心里就只有一个目标,那就是冠军。我希望你们能为同曦夺得一个又一个冠

军。”陈广川在宴会上说道。

如果明天同曦能在主场顺利卫冕,赛后,陈广川将为同曦安排焰火晚宴。“我们的队员在赛季期间都非常职业,从来都不喝酒。周日,我们将为球队安排好盛大的焰火晚宴,当然,所有人都要一醉方休。”陈广川说道。而在下周,同曦的夺冠庆典也在筹划当中,“去年,我们成为江苏男篮职业联赛第一个冠军,今年我们又成为第一支卫冕的冠军。所以庆典的规格一定要比去年更隆重。”陈广川说道。



同曦球员庆祝胜利 快报记者 顾炜 摄

## 同曦二队攻击裁判·追踪

# 追打裁判 同曦二队遭重罚

- 主帅和助教各禁赛一年
- 两名球员各被禁赛六场
- 江苏同曦被罚款三万元

日前,全国男篮青年联赛八强赛正在山东烟台进行,在同曦二队与八一队的比赛中,由于不满裁判判罚,同曦二队主帅林林带头攻击裁判。昨天,中国篮协开出了重罚罚单,同曦二队主帅和助理教练被禁赛一年,全队一共罚款近4万元人民币。

## 篮协开出罚单

事情发生之后,同曦二队主帅林林也非常后悔,并在第一时间向中国篮协道歉,但这一次冲动,还是让林林和同曦付出了巨大的代价。

中国篮协昨天下发了处罚通知,通知中说,同曦二队主帅林林对裁判不满,带领球员围攻、追打裁判,造成极其恶劣的社会影响。为严肃纪律,经研究,给予同曦二队主帅林林、助理教练陈飞通报批评,各罚款2000元,取消本次比赛资格;一年内不得参加全国篮球比赛;给予同曦二队8号姜博、6号王旭取消本次比赛资格,各罚款2000元、停赛6场;给予江苏同曦通报批评,取消本次比赛参赛资格,罚款30000元。

## 同曦接受处罚

在处罚通知出来之后,同曦

俱乐部负责人崔宇表示,同曦上下一定会吸取教训,不让类似事件再度上演。

“不管怎么样,出现攻击裁判的恶劣事件实在是不应该。等球队回来之后,俱乐部也要作出处罚,最重要的是如何杜绝类似事件再次发生。”崔宇介绍说。昨天在接受电话采访时,林林很诚恳地表示:“我当时确实太冲动了,太不冷静了。”

对于这张罚单,一位圈内人士昨天给记者分析道:“其实,这一次中国篮协对同曦的处罚还是留有一定余地的。毕竟青年联赛不同于CBA联赛,打的比赛比较少,而且还是赛会制的。教练组停赛一年的影响还不算太大。”究其原因,这位圈内人士分析说:“中国篮协也调阅了比赛录像,他们私下里也承认当值裁判的判罚确实有一些问题。”

本组撰稿 快报记者 沈忱

## 王仕鹏伤别亚锦赛

昨天,男篮国手王仕鹏确认因伤告别亚锦赛。这意味着,在争夺伦敦奥运会门票的道路上,中国男篮少了一名绝对主力。

在自己的微博上,王仕鹏写道:“我经常告诉队友要抬起头,那我也不能倒下,我会再站起来的。当今天站在全队面前和大家告别时,我看到了来自家庭般关爱的目光,当我流着眼泪跟大家说,今年拜托你们了,帮我一次,明年奥运会,我就会回来帮助大家。”

王仕鹏是在伦敦奥运测试赛男篮对阵澳大利亚时受伤的,当时他在比赛中拼抢倒地,右手遭对手重压,事后检查确认骨折,至少休养4-6周,提前回国后,王仕鹏再次进行了检查,而检查的结果却是比预期的更糟糕。 快报记者 沈忱

## 中国女排三战皆负

昨天,已经连负两场的中国女排在世界女排大奖赛总决赛最后一轮比赛中没有上演奇迹,以0:3负于实力强大的俄罗斯,小组垫底。

首局比赛,中国女排对于俄罗斯的强攻始终没有应对办法,最终俄罗斯以25:21拿下首局。第二局,中国女排失误不断以及强攻不力给了对方太多得分机会,俄罗斯以25:11轻松拿下该局。第三局比赛,已经失去出线机会的中国女排似乎卸下了包袱,并几次领先对手。不过俄罗斯在调整状态后再次战中国女排陷入困境,最终依靠强攻拿下最后一分,以25:23结束了全场比赛。

三战皆负的中国女排最终排名A组第四,将在排名赛中与意大利争夺第七名。 据新华社

## 王濛低调亮相冰场

昨天,被开除出国家队的王濛低调亮相黑龙江省冰上基地训练中心,正式在黑龙江省队开始恢复性训练。

冰场上的王濛身着蓝色训练服和红色训练裤,在一群队员中并不起眼。王濛在冰面上的滑行速度不快,低调的她尽量避开闻讯赶来的多家媒体。“王濛的手伤已经没有什么大问题了,她已经认识到自己的错误,让她安心训练吧。”一位工作人员告诉记者。

王濛在训练结束时与队友简单交流后离开了训练馆,她只是在上车前留下一句:“谢谢大家!” 据新华社

## 李娜抽得美网好签

北京时间昨夜,美国网球公开赛抽签结果出炉,6号种子李娜抽得好签——她第一个真正意义上的挑战,将是第四轮可能遇上德国猛将佩特科维奇。

由于前三轮的对阵实力都不强,李娜只要正常发挥,不会遇到太多阻拦。第四轮,李娜可能面对佩特科维奇,如果过关,头号种子沃兹尼亚奇很有可能在等着她,不过沃兹尼亚奇已经连续三次不敌李娜。如果一切顺利,李娜有机会在半决赛中与美国名将小威廉姆斯遭遇,后者保持着对阵李娜5胜1负的优势。 综合

## 意甲首轮确认延期

昨天,来自意大利足协官网的消息称,意甲联盟和意大利球员工会的谈判宣告失败,原定本周末进行的意甲首轮将延期。

意大利球员工会主席托马西说:“我们今天提出了改进建议,但被意甲联盟否决。可以明确一点的是,球员们很想踢比赛,但意甲联盟没有接受我们开出的条件,我希望我们的决定能得到外界,特别是高层们的理解。”

据悉,意甲延期的第一轮比赛将会安排在12月12日进行。 综合